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Exercice 1 : (a faire directement sur le su]et) r'?{

Compléter le tableau suivant :
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. Compléter Ies pointillés :
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/ Exercice 3

a faire directement sur le sujet

1) Résoudre graphiquement en ustlﬁ
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. rcice 4 : (A faire sur votre copie)
¥ Soit f(x) = - 5x*+2x -3
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1) Calculer f(-2) en détaillant.

2) Calculer I'image de <
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> 3) Montrer que le point M de coordonnées (4;-75) est
> 4) Calculer I'ordonnée du point N de la courbe de f d'abscisse v2
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5) Calculer les abscisses possibles du point P de la courbe de f d'ordonnée — 3
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6) a) Développer et réduire I'expression : - 5(x— 3 Y - 5

e
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© 1 d) Comment aurait-on pu formuler la question ¢) autrement ? Faire une phrase.

Exercice 5 :(a faire directement sur le sujet)
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Compléter le tableau suivant en détaillant les étapes(/Q

situé sur la courbe représentative de f.
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